



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9371

MARȚI, 26 OCTOMBRIE 1982

4 PAGINI — 50 BANI

## În ziarul de azi

- Educația comunistă a tineretului privește, în egală măsură, întregul colectiv — Adunări de dări se seamă și alegeri în organizațiile U.T.C.
- Manifestări dedicate Zilei Forțelor Armate (Pag. a 2-a)

## S P O R T

- Sporturile de iarnă ale „Daciadei” — în prim plan
- Cronici ale meciurilor de fotbal din divizia C și campionatul județean
- Miine, pe gazonul complexului sportiv — Selecționata de fotbal a anilor '70 — Jiul. (Pag. a 3-a)

## Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a participat, duminică, la marea adunare populară din municipiul Constanța, consacrată „Zilei recoltei” și împlinirii a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Dobrogea

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, duminică, 24 octombrie, la marea adunare populară din municipiul Constanța, consacrată „Zilei recoltei” și împlinirii a 25 de ani de la încheierea cooperativizării în Dobrogea.

general al partidului au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Se aflau, de asemenea, ca invitați, primii secretari și unor Comitete județene de partid, precum și vechi activiști de partid care au participat la opera de transformare socialistă a agriculturii, eroi al

muncii socialiste, reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, conducători de întreprinderi, de unități agricole de stat și cooperatiste fruntașe din întreaga țară.

La această mare sărbătoare au venit zeci de mii de locuitori ai Dobrogei — muncitori, țărani, specialiști, oameni de toate vârstele și profesii, bărbați și femei.

Marele stadion care găzduiește adunarea este împodobit festiv. În fața tribunei centrale a stadionu-

(Continuare în pag. a 4-a)

## Acțiuni ferme pentru realizarea cu succes a planului pe acest an, pentru pregătirea producției pe 1983!

Am intrat în ultimul trimestru al anului, perioadă hotărâtoare pentru realizarea exemplară a planului pe 1982, pentru pregătirea temeinică a producției pe anul viitor. Examinării exigențelor acestor perioade, a sarcinilor ce le incumbă acestor organelor și organizațiilor de partid, organismelor economico-administrative, colectivelor de muncă a fost consacrată consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din 20 și 21 octombrie cu activul de partid și de stat din industrie. Cuvântarea rostită în încheierea lucrărilor constătuiri, orientările, indicațiile secretarului general al partidului se constituie într-un document programatic de înestimabilă valoare practică pentru activitatea tuturor organelor și organizațiilor de partid, pentru toate organismele de conducere și colectivele economice.

Pentru organele și organizațiile de partid, pentru toate colectivele unităților economice din Valea Jiului cerința primordialisă — subliniată, de altfel, pentru întreaga economie — o constituie realizarea prevederilor de plan și recuperarea restanțelor. Este un comandament cu atât mai stringent,

(Continuare în pag. a 2-a)

## Reviriment la I.M. Bărbăteni

La I.M. Bărbăteni se înregistrează un adevărat reviriment. După primele două decade ale lunii octombrie, la nivelul întreprinderii s-a obținut un plus de 164 tone de cărbune. Deși nu este mare, plusul acesta demonstrează că în întreprindere există reale resurse pentru recuperarea restanțelor.

Printre brigăzile care au contribuit substanțial la depășirea preliminarului se numără cele conduse de Ioan Popescu, Nicolae Roșu, de la sectorul I, Andone Grumăzescu de la sectorul III și Pompei Tomolea de la sectorul IV. (V.S.)



Compenți ai brigăzii conduse de minerul Simion Rusu, una din brigăzile fruntașe ale sectorului II de la I.M. Lupeni. Foto: Ștefan NEMECSK

## La zi, în campania electorală

Evenimente de mare interes și cu ample semnificații în perfecționarea activității consiliilor populare, adunările cetățenești pentru depunerea candidaturilor pentru consiliile populare municipale, orașenești și comunale se desfășoară în fiecare zi, în întreprinderi și instituții, punând în valoare însuși caracterul profund al democratismului societății noastre socialiste. Până în 25 octombrie, în Valea Jiului au fost depuse candidaturile în 19 circumscripții electorale comunale, 45 în cele orașenești și 20 în circumscripțiile municipale. La adunările cetățenești au luat parte 3674 de oameni ai muncii.

Caracterul public al depunerii candidaturilor este evidențiat de faptul că 191 de cetățeni au vorbit despre calitățile moral-poli-

tice, profesionale și civice ale tovarășilor lor de muncă ce candidează pentru alegerile de deputați de la 21 noiembrie. Într-un mare număr de circumscripții s-au depus două și chiar trei candidaturi pentru un loc de deputat, ceea ce înseamnă că alegătorii vor avea posibilitatea să-și dea votul celor mai buni dintre cei buni.

Printre cei propuși în adunările cetățenești sunt oameni ai muncii de diferite profesii și vârste — români, maghiari și germani — care își manifestă activ, în împlinirea Conferinței Naționale a partidului și a aniversării Zilei Republicii, calitățile morale și sociale, cetățenești, în efortul general pentru realizarea prevederilor economice și edilitar-gospodărești din acest an, stimulată de perspectivele de dezvoltare cuprinse în documentele Congresului al XII-lea al partidului.

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în R. S. F. Iugoslavia Plecarea din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena

Ceaușescu au părăsit, luni la amiază, Capitala, plecând în R.S.F. Iugoslavia, unde vor efectua o vizită oficială de prietenie la invi-

tația tovarășului Petar Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia.

(Continuare în pag. a 4-a)

## Sosirea la Belgrad

Luni, 25 octombrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început vizita oficială de prietenie în Iugoslavia, la invitația

președintelui Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, tovarășul Petar Stambolici.

Expresia a bunelor relații de prietenie și colaborare dintre partidele și popoarele celor două țări, vizita tovarășului Nicolae

Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în țara vecină și prietenă, convorbirile ce vor avea loc cu acest prilej constituie un eveniment politic de cea mai mare însemnătate, menit să pună în evidență,

(Continuare în pag. a 4-a)

## Venind în sprijinul aprovizionării pentru iarnă a populației

## Revărsare de belșug în piețele agro-alimentare din localitățile Văii Jiului

Încă din primăvară, de la apariția primelor trufandale, roadele pământului au fost nelipsite din piețele și unitățile de destacare ale C.P.V.L.F. Petrosani, răspândite în toate localitățile Văii Jiului dar în anotimpul în care potrivit cîntecului „a ruginit frunza din vii” abundența și diversitatea de legume și fructe au fost de-a dreptul impresionante. Duminică, de „Sărbătoarea recoltei” aceste produse s-au găsit din belșug, ca o revărsare a Cornului abundenței. În piețele din localitățile Văii Jiului uriașele „balene” au sosit simbată, pînă duminică în zori încărcate de tot felul de legume și fructe de sezon aidoma albinelor către stup. O adevărată armată de muncitori le descărcau, aranjau mărfurile pentru ca de „Ziua recoltei” să poată oferi cumpărătorilor cele 80 tone de varză, 70 tone rădăcinoase, 35 tone ardeioase, 26 tone cartofi, 45 tone mere, 34 tone struguri, plus însemnate cantități de conopidă, vinete, gulii, dovleci, roșii și multe alte produse.

## PETROȘANI

Practic, vinzările au început încă din ajunul „Zilei recoltei” cînd în fața

unității de desfacere a peștelui a tras o mașină cu trei cisterne pline cu crap

(Continuare în pag. a 2-a)

## Revizii și reparații de bună calitate

Duminică, 24 octombrie a.c., personalul electromecanic și o parte din minerii sectorului IV — cel mai mecanizat sector al I.M. Petrila — au participat la un amplu program de revizii și reparații, respectiv de montare a unor utilaje prin care se asigură mai bună desfășurare a procesului de producție.

Astfel, maestrul energetic Iosif Demeter a participat direct împreună cu electricienii Niculiță, Conța, Gheorghe Rotaru, Cornel Ilie, Ioan Andronache și

Stelian Pahonțu la modificarea traseului de alimentare cu energie electrică a abatajului nr. 433, dotat cu complex de susținere și tăiere mecanizată, SMA-2. În plus, ei au transportat cablurile și utilajele electrice necesare pentru montarea unui transportor la abatajul nr. 337.

Sub îndrumările directe ale maestrului mecanic Vasile Butzu, lăcătușii Ilie Țirlea, Dumitru Maja, Francisc Nagy și o parte dintre minerii brigăzii conduse de Ștefan Alba, între care s-au remarcat Ga-

vrilă Mihai, Iuliu Boteș și Ștefan Caranfil au executat revizia combinei și a transportoarelor din același abataj — cea mai mare capacitate productivă a sectorului.

Verificarea instalațiilor de apă și de aer comprimat, a utilajelor din alte abataje, cit și a benzilor a căzut în sarcina lăcătușilor Constantin Măgărea, Samuel Deac, Ioan Boantă, Nicolae Trifon, Adrian Tîbulcă, Mihai Anghy și Alexandru Buzgău.

lonel ZMAU, corespondent

## EDUCAȚIA COMUNISTĂ A TINERETULUI privește, în egală măsură, întregul colectiv

Adunarea generală pentru dare de seamă și alegeri a organizației U.T.C. nr. 2 producție de la I.M. Aninoasa nu s-a ținut la termenul planificat (19 octombrie), a fost amânată. Cauza? Nu a fost temeinic pregătită de către biroul organizației. De subliniat faptul că nici în ziua de 21 octombrie a.e., ziua reprogramării, adunarea generală nu s-a ridicat la nivelul exigentelor. De ce? Aceiași cauză. Lipsa unei intense preocupări pentru pregătirea adunării generale de către b.o.b și comitetul U.T.C. pe mină.

În darea de seamă prezentată adunării s-a relatat foarte succint activitatea depusă de b.o.b. de la alegeri până în prezent. Realizările obținute de colectivul sectorului II, realizări la care au participat și tinerii din această organizație, sînt mai mult decît nemulțumitoare (un minus, la zi, de 5020 tone de cărbune) și dovedesc că biroul U.T.C. nu s-a preocupat în suficientă măsură de mobilizarea tinerilor la îndeplinirea sarcinilor de plan. Acest lucru a făcut ca în cuvîntul lor parti-

cipantii la dezbateri să critice stilul și metodele de muncă ale b.o.b. Dumitru Mocanu sublinia în cuvîntul său faptul că mai sînt încă tineri ca Gheorghie Nechita (20 nemotivate), Vasile Istrate, Ionică Muntean, Ionică Bondolici care nu se încadrează în disciplina muncii și tehnologică, absentează de la

familii". La rîndul său, Ion Iliescu afirma: „Tot indisciplina se numește și faptul că astăzi la adunarea generală lipsesc tinerii, deși este replanificată. Propun ca aceștia să fie puși în discuția următoarelor adunări generale. Doresc să mă refer în continuare la necesitatea unei aprovizionări ritmice

păcate, mulți uteciști care nu știu ce sarcini au pe linie de organizație și producție, nu cunosc realizările sectorului. Acest lucru dovedește, sublinia în cuvîntul său David Tego, că b.o.b nu a muncit suficient cu tinerii, nu i-a educat în spiritul dragostei față de muncă, a grijii față de avutul obștei. Noul birou pe care li alegem astăzi trebuie să se implice mai mult în viața de organizație, în activitatea de producție”.

Adunarea generală pentru dare de seamă și alegeri a organizației nr. 2 a scos în evidență însemnate rezerve de care dispun tinerii de aici, rezerve care, bine valorificate, vor conduce la îmbunătățirea activității lor în producție. De asemenea, se impune ca organizația U.T.C. să fie mai mult îndrumată, sprijinită și controlată de către organizația de partid din sectorul II. Trebuie să se înțeleagă faptul că educația prin muncă și pentru muncă a tinerei generații privește pe toți, este o sarcină a fiecărui comunist, a fiecărui om al muncii.

Cornel BUZESCU

### Adunări de dări de seamă și alegeri în organizațiile U.T.C.

lucru, întârzie de la șut, nu participă la viața de organizație. „Pentru că tot este vorba de indisciplina, spunea Dinu Zbrancu, este necesar să amintesc că mulți tineri din organizația noastră nu folosesc judicios timpul de lucru. Tinerii nou încadrați în muncă nu sînt sprijiniți să se integreze în activitatea din subteran. Recomand noul birou care va fi ales să elimine carentele care s-au manifestat în activitatea organizației noastre și să se ocupe mai mult de educarea tinerilor, de viața lor la căminul de ne-

cu materiale și piese de schimb a tuturor formațiilor de lucru”. „Inclinația minei este plină de fier vechi, este necesar ca noul birou să organizeze mai multe acțiuni de muncă patriotică” (Gina Imbru). Participanții la dezbateri au făcut referiri concrete la problematica care trebuie să fie dezbătută în adunările generale, la învățămîntul politic U.T.C., la discuțiile individuale care nu s-au ținut cu toți tinerii, la cursurile de calificare și policalificare, unde sînt cuprinși un număr redus de tineri. La faptul că mai sînt, din

## Revărsare de belșug în piețele agro-alimentare

(Urmare din pag. 1)

de crescătorie. Și pentru ca amatori de ciorbă, plăcile sau alte preparate din crap să-l aibă cît mai proaspăt la masă a și fost pus în vânzare. Bineînțeles că vânzarea o continuă și în „Ziua recoltei”. Două șiruri de mese din incinta pieței au fost transformate în expoziții cu vânzare. Intr-un colț al pieței, un munte de varză pentru cei ce doreau s-o pună la murat pentru iarnă. Mulți, foarte mulți vinzători și muncitori ce manipulau marfa, dar cu toate acestea s-a făcut greu față imensului număr de cumpărători pe care i-a atras varietatea și calitatea produselor.

„A fost un an rodnic ce s-a revărsat și în piața orașului nostru nu numai azi că e „Ziua recoltei”, ci în toate zilele. Eu unul o să cumpăr ce doresc în alte zile, azi am venit doar să admir, spunea Mircea Munteanu, dar cu o pastramă și un păhărel de must tot am să mă ospățez”. Avea de unde să aleagă. I.C.S.A. și A.P. a

impinzit toate colțurile pieței cu puncte de desfășurare. Pastrama, cîrnăcioarii și micii la grătar, cremvurștii fierți cu muștar se pretau la o cană cu must sau o sticlă cu bere aflate toate din belșug. O expoziție cu vânzare a produselor de panificație intr-un bogat sortiment și încă multe altele au întregit bogăția de produse ce s-au găsit încă din zori în piața orașului. (D.C.)

### PETRIŢA

Vinzări masive de legume și fructe s-au făcut de „Ziua recoltei” în toate unitățile cu acest profil din orașul Petrița. Ca de obicei, în frunte s-a situat unitatea nr. 38 (responsabil Constantin Brujan). E drept că unitatea e situată în cel mai mare cartier al orașului și deci și valul comercial al localității, dar unitatea respectivă este cunoscută și apreciată nu numai de gospodinele din cartier, ba chiar și din alte părți pentru ritmicitate în aprovi-

zionare, diversitatea și calitatea produselor precum și servirea promptă și civilizată. În „Ziua recoltei” unitatea condusă de Brujan a avut patru „fronturi” de desfășurare. Unul în unitatea „măcă”, altul în piața din apropiere și două în punctele cele mai frecventate din cartier. Printre produsele puse la dispoziția cumpărătorilor în această zi au fost 15 tone cartofi, 10 tone varză, 5 tone ardei, 5 tone gogoșari, 3 tone vinețe, 3 tone roșii, 10 tone struguri, 10 tone mere și alte produse.

### LUPENI

În piața orașului a fost organizată o bogată expoziție cu vânzare de produse agroalimentare. Șase unități de legume și fructe din localitate, au pus la dispoziția cumpărătorilor 7 tone de cartofi, 40 tone varză, 10 tone ardei și gogoșari, 6 tone de struguri, 12 tone mere, 3 tone rădăcinoase, alte produse de sezon.

De remarcat faptul că mai toate produsele au fost preambalate estetic în plase asigurându-se în acest mod o servire civilizată și rapidă a cumpărătorilor.

Ospătăria din piața organizată, în fața unității, o mustărie și o expoziție cu vânzare, Mici, pastramă de oale, bere etc.

Buna dispoziție a cumpărătorilor a fost întretinută de fanfara minei și

formația de muzică populară a clubului. (A.M.)

### VULCAN

La Vulcan, încă de simbută, 23 octombrie a.e., a început amenajarea, în vederea „Zilei recoltei”, în piața orașului a unei expoziții cu vânzare a legumelor și fructelor. Aici, cele patru unități de profil agroalimentar din localitate și-au expus produsele. Au fost aduse și vîndute populației 15 tone varză, 12 tone cartofi, 8 tone cașca, 5 tone ardei gras, rădăcinoase, mere, struguri. În dialogul purtat cu citii, va cumpărătorii, între care amintim pe Constantin Șerban, Ilie Simion, Constantin Răcaru a relesit faptul că la Vulcan, la piață, cu ocazia „Zilei recoltei”, oamenii au găsit din abundență produsele de care aveau nevoie. Cît despre modul cum a fost organizată „Ziua recoltei” la Vulcan, interlocutorii noștri au adresat cuvinte de laudă organizatorilor — Consiliul popular Vulcan și conducerea C.P.V.I.L.F.

Aceleași cuvinte au fost exprimate și la adresa șefilor de unități Ion Nițulete, Gheorghe Floroiu și Ion Stan, care au depus eforturi susținute nu numai în organizarea expoziției, ci și în aducerea mărfii. Cît despre servire, toți cumpărătorii au fost serviți ireproșabil cu mărfuri frumoase, proaspete, de calitate superioară. (C. BUZESCU)

## Acțiuni ferme pentru realizarea cu succes a planului

(Urmare din pag. 1)

cu cît la producția de cărbune sînt de recuperat restanțe mari. Se impune deci elaborarea unor măsuri ferme pentru redresarea activității extractive, pentru ridicarea producției la nivelul sarcinilor. Indicațiile, orientările cuprinse în cuvîntarea secretarului general al partidului, îndeosebi cele referitoare la ridicarea nivelului tehnic, funcționarea corespunzătoare a mașinilor și utilajelor din dotare, îmbunătățirea organizării muncii, întărirea ordinii și disciplinei în vederea creșterii productivității muncii au o valabilitate expresă și pentru unitățile economice din Valea Jiului, îndeosebi cele miniere. Desigur, în acest scop trebuie soluționate probleme multiple și complexe de care sînt conștiente și conducerea unităților. Problema este răspunderea cu care se acționează pentru soluționarea lor, întrucît, așa cum arată secretarul general, există „o tendință de a aduna unele probleme și de a justifica cu ele nerealizarea planului”. O mare însemnătate reprezintă în acest sens intensificarea acțiunii de asimilare a pieselor de schimb pentru utilajele aduse din import, a recuperării și re folosirii materialelor, a pieselor de schimb și subansamblelor — problemă deosebit de importantă pentru buna funcționare a utilajelor, pentru aprovizionarea unităților. În acest sens revin sarcini de răspundere întreprinderilor de utilaje miniere, de reparații utilaje, precum și unităților miniere, atît în ceea ce privește amplificarea acțiunii de recuperare și recondiționare, cît și gospodărirea judicioasă a materialelor, pieselor și energiei, lichidarea manifestărilor de dezordine, indisciplina și delăsare ce se mai manifestă în această privință.

Trebuie să devină obiectul unor preocupări asidue pentru unitățile miniere pregătirea și perfecționarea cadrelor, la care a făcut referiri directe, și cu acest prilej, secretarul general al partidului: „În unele sectoare, cum este sectorul minier, nu a existat preocuparea ca — odată cu dotarea — să luăm oameni și să-i pregătim corespunzător pentru a cunoaște mașinile și a ști să lucreze cu ele”. Cerința perfecționării, arată secretarul general, privește întregul personal, deci inclusiv inginerii și maeștrii. Pentru că „trebuie să avem maeștri care să fie, într-adevăr, conducători de producție, din toate punctele de vedere”. Cu răspundere sporită trebuie acționat, a subliniat secretarul general, pentru întărirea ordinii și disciplinei, pentru intensificarea muncii politico-educative desfășurată de organizațiile de partid și de masă în vederea realizării sarcinilor de plan, pentru creșterea eficienței economice.

Sînt probleme a căror soluționare, în vederea încheierii cu succes a planului pe 1982 și pregătirea producției anului viitor, îmbunătățirea activității fiecărei unități economice trebuie dezbătute cu toate responsabilitatea în adunările generale ale oamenilor muncii. Orientarea în toate acțiunile întreprinse, trebuie să fie în consens cu sublinierea făcută de secretarul general al partidului: anume: „să punem un accent mare pe disciplină, pe ordine, pe acțiunea concretă a organelor de partid și de stat pentru a face ca fiecare colectiv de oameni ai muncii, fiecare cetățean să înțeleagă că dezvoltarea economică și socială a țării, creșterea bunăstării generale depind de munca fiecăruia”.



Abundență de produse agroalimentare care au stat la dispoziția cumpărătorilor la standul unității nr. 2 a C.P.V.I.L.F. din piața agroalimentară a Petriței, organizată cu ocazia „Zilei recoltei”.

## Manifestări dedicate Zilei Forțelor Armate

În cursul ultimelor zile, în toate localitățile Văii Jiului, în întreprinderi, instituții, școli, așezămintele de cultură, în unitățile militare s-au desfășurat ample acțiuni dedicate sărbătorii zilei Forțelor Armate ale Republicii Socialiste România.

De o largă participare s-au bucurat întîlnirile colectivelor miniere, mai ales ale tinerilor, cu ofițeri activi sau de rezervă, acțiuni care au prilejuit evocarea glorioaselor tradiții de luptă ale armatei române pentru independența și libertatea poporului, pentru neatinerea patriei. Asemenea întîlniri, organizate de comitetele U.T.C., au avut loc în licee și școlile generale între

ofițeri, reprezentanți ai găzilor patriotice și tinerii din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei, pionieri. Întîlnirile au fost urmate de programe culturale-artistice pe care uteciștii și purtătorii cravate roșii cu tricolor le-au dedicat forțelor noastre armate. La case de cultură, cluburi și cămine culturale și cinematografe s-au prezentat spectacole omagiale.

La monumentele și cimitirele eroilor, pionierii au depus coroane și jerbe de flori, iar la monumentul ostașului necunoscut din Vulcan au fost organizate festivități pentru primirea de noi membri în organizația pionierilor.

## vă informăm

● ACTIUNE DE CURĂȚENIE. Duminică (24 oct. a.e.), dimineața, aproape 1000 de elevi de la școlile din Lupeni au luat parte la o acțiune de curățenie pe străzile și în parcurile orașului. Ce păcat însă că un număr de grămezi de frunze adunate de elevi

nu a putut fi încărcate și transportate, pentru că E.G.C.L. nu a asigurat decît două mașini cu patru oameni pentru transportul lor.

● PENTRU FONDUL DE MĂRFURI CENTRALIZAT. Crescătorii de animale din comuna Bănița se prezintă în campania electorală pentru alegerile de deputați de la 21 noiembrie cu un bilanț bogat privind predarea animalelor și a produselor animaliere

contractate cu statul. Pînă în ziua de 24 octombrie a.e. ei au predat la fondul centralizat 116 capete tineret bovin, 36 bovine adulte, 101 ovine adulte și 142 miei, 51 porcine, precum și 154 hl lapte de oaie, 562 hl lapte de vacă și 5 500 kg lână. Cantitatea de carne predată în acest an în baza contractelor însumează aproape 70 000 kg.

● URBANA. Un nou tronson al blocului nr. 4,

cuprinzînd 32 apartamente se înalță, în zona noului centru civic al orașului Lupeni. Acest nou edificiu completează armonios frumusețile arhitectonice ridicate deja în vîltoarea zonă ultracentrală a Lupeniului.

Rubrică realizată de  
Toma ȚĂȚARCA

vă informăm

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

În prim plan

Sporturile de iarnă ale „Daciadei“

Etapa de iarnă a Competițiilor sportive naționale „Daciada“, bate la ușa asociațiilor sportive din Valea Jiului, determinând creșterea preocupărilor tuturor factorilor pentru asigurarea condițiilor tehnico-materiale necesare desfășurării întrecerilor. Se fac pregătiri pentru antrenarea tineretului, a tuturor oamenilor muncii să participe la acțiunile de amploare ce vor fi întreprinse pentru practicarea sporturilor de iarnă.

Pornind de la tradițiile existente, cit și de la valorificarea condițiilor naturale ale Văii Jiului, C.M.E.F.S. Petroșani, factorii cu atribuții în domeniul sportului și Comisia județeană de schisărie au trecut, încă din primăvară, la executarea unor lucrări menite să asigure condiții mai bune noului sezon competițional din iarnă 1962-1963.

Ca urmare a eforturilor depuse, se conturează asigurarea unor condiții mai bune decât în anul trecut, atît în ceea ce privește spațiile de cazare, transportul pe autoblu, cît și amenajarea pisteilor.

În această iarnă, în Parîng, pe lângă faptul că s-a dublat numărul de scaune la telescaun, de la 40 la 80, vor funcționa 8 baby-schilifturi la pîrțile Polenița, I.E.F.S., Troiță, Telescaun și Slima. Se vor amenaja 2 piste de sanie pentru concursurile locale și județene.

De asemenea, la Straja Lupeni, telescaunul și

teleschiul dat în folosință, pe lângă cele 2 baby-schilifturi ce se vor amenaja, la care se adaugă și amenajările de la Pasul Vilcan, vor întregi zestrea de aparatură necesară practicării în bune condiții a sporturilor de iarnă.

Un sport deosebit la realizarea acestor lucrări și-au adus asociațiile sportive „Hidromin“, Utilajul și C.S.S. — toate din Petroșani. „Minerul“ Lupeni, „Minerul“ Vulcan, unitățile economice respective cu sprijinul organelor municipale și orășenești de partid și de stat.

In preajma sezonului albi

A fost întocmit un program competițional, care cuprinde un număr de 3 concursuri cu caracter național la Parîng și Straja Lupeni și 15 concursuri cu caracter municipal la schi alpin și fond și 8 concursuri municipale la sanie. Concursurile se vor organiza pe toată perioada de iarnă în toate cele 3 masive muntoase (Parîng, Straja și Vilcan), cu participarea tuturor categoriilor — copii, tineri și oameni ai muncii. Dintre acestea amintim: concursul de deschidere a sezonului, „Cupa sindicatelor“, „Festivalul sporturilor de iarnă“, Campionatul municipal, „Cupa schiorilor vulcănean“, „Cupa telescaun“, „Cupa Utilajul“ Petroșani, „Cupa Hidromin“ Petroșani, „Cupa

Minerul“ Lupeni, „Cupa „Steagul roșu“ la schi și „Cupa C.S.S.“, „Cupa speranțelor Văii Jiului“, „Cupa Hidromin“, „Cupa măștișorului“ la sanie.

Pentru buna desfășurare a tuturor acțiunilor se va trece la instruirea activelor sportive la nivelul de municipiu și localități, deschiderea unui curs de arbitri de sanie, la schi, perfecționarea arbitrilor existenți și începerea pregătirii sportivilor la nivelul asociațiilor sportive.

Propaganda sportivă își va îmbogăți conținutul prin organizarea unor concursuri de fotografie pe tema sporturilor de iarnă, cit și amenajarea la nivelul localităților a unor panouri sportive și popularizarea acțiunilor prin presă.

Pentru stimularea concurențelor se vor confecționa cupe, plachete, insigne. Se va acorda trofeul Văii Jiului echipelor cîștigătoare pe categorii de vîrstă.

Realizarea întregului program va conduce la atragerea unui număr însemnat de copii, tineri și oameni ai muncii la practicarea sporturilor de iarnă. Totodată, cu sprijinul factorilor cu atribuții în domeniul sportului se va urmări obținerea de rezultate superioare pe plan național. Preconizăm să se obțină: 2 titluri de campioni naționali la schi și sanie, iar la întrecerile din cadrul „Daciadei“, cucerirea unui număr de 5 titluri de campioni naționali.

Staicu BALOI, C.M.E.F.S. Petroșani

Fotbal, divizia C

Să fie, oare, începutul... urcușului?

„MINERUL“ LUPENI — „SODA“ OCNA MUREȘ 2-0 (1-0). După înfrîngerea de duminică trecută cu 0-1 la Alba Iulia, situația în clasament a reprezentantei minerilor din Lupeni devenea alarmantă. Pentru că, oricum, de la o fostă divizionară B, pretențiile sînt mai mari. Era deci firesc, ca elevii antrenorilor P. Libardi și I. Rus să se mobilizeze acasă (și pentru a șterge impresia neplăcută a semieșcolului cu „Inter“ Sibiu).

În fața gazdelor, oaspeții nu și-au declinat velleitățile ofensive. Avînd un singur sens, poarta oaspeților, partida nu putea avea decît un singur deznădămint, chiar dacă scorul s-a deschis destul de tirziu.

Nici în a doua parte nu au lipsit momentele fier-

binți în care ratările lui Nichimîș, Sebeștyen și Pantelimon, intervențiile portarului advers sau... zeița Fortuna au împiedicat schimbările mai dese ale cifrelor de pe elegantă tabelă electrică de pe stadionul „Minerul“.

În cele din urmă diferența clară s-a conturat prin golurile înscrise de Coca (min. 43) — cu capul la centrare de pe extrema stîngă și Clorîia — în urma unei combinații cu Mușat și Pantelimon. O victorie lejer obținută care se datorează însă și adversarului venit cu intenția vădită de a „pierde onorabil“, de a limita scorul. De ce au reușit oaspeții acest lucru?

Pentru că — încă — indisciplinele atacului, angajarea în fazele de finalizare constituie, mai ales pentru jucătorii din compar-

timentul ofensiv al „Minerului“, punctul nevralgic. Să „cari“ mîngea zeci de metri cînd lîngă tine ai doi-trei coechipieri demarcați (vezi cazul lui Petre Popa sau — uneori — Pantelimon), după care s-o pierzi într-un duel inegal, să centrezi cu întîrziere sau... deloc (cazul lui Mușat) iată numai câteva cauze ale ineficienței fazelor ofensive, regăsită în scorul de numai... 2-0. Pentru a se detașa în această serie (așa cum ar fi firesc), jucătorii din Lupeni trebuie să-și valorifice experiența, să dovedească meci de meci (nu doar sporadic) că pretențiile și velleitățile lor pot fi regăsite în prestații fotbalistice de calitate. Poate că „urcușul“ începe acum. Încă nu ar fi tîrziu. Repetăm, încă...  
AI. TĂTAR

Revenire de ultimă oră

„MINERUL“ ANINOASA — „MINERUL“ PAROȘENI 2-1 (1-1). Întîlnirea a debutat cu o surpriză — chiar în min. 2 oaspeții reușesc să trimită balonul în transversala porții aparate de Bogheanu, de unde ricoșează în teren la Bolos, căruia nu-i revine decît formalitatea de a înscrie. După acest neașteptat 0-1 gazdele se lansează în atac unde acționează pericolos prin Doza, Lixandru, Iacob și Hădărean, dar superioritatea lor nu poate fi concretizată.

În min. 43, fundașul stînga al oaspeților — Petra, vînd să trimită în corner, înscrie un gol spectaculos, aducînd egalarea. Un minut mai tîrziu Lixandru trimite mîngea în

plasă, dar centralul Liviu Roșoga apreciază joc periculos și nu validează golul, așa încît la pauză consemnăm egalitate 1-1. În repriza secundă Bogheanu, Sătmăreanu, Dobrescu, Pocsan, Faur, Tudor, Hădărean, Doza, Lixandru și Iacob probînd potențialul ofensiv de care dispun, mai trimiț de două ori balonul în bară (min. 47 și 55). În minutele următoare defensiva echipei din Paroșeni face față cu greu jocului simplu cu pătrunderi în viteză, practic de unsprezecele din Aninoasa, care pe acest parcurs a participat global la toate situațiile livite pe cîmpul de joc. Înainta-

șii formației locale au susținut permanent inițiativele purtătorului mingii, reușind în min. 68 să preia conducerea — a înscris Faur după o combinație între Iacob și Lixandru. În min. 88 echipa din Aninoasa majorează avantajul la 3-1, marchează Doza în urma unei pase primite de la Iacob. Această victorie adăugată celei din etapa trecută, în dauna echipei „Minerul-Știința“ Vulcan pe gazonul acesteia, demonstrează că „Minerul“ Aninoasa se află într-o formă care permite să se impună în fața colegilor din seria a IX-a.  
Teodor TRIFA

Rugby: „Cupa F.R.R.“

Fără probleme!

„ȘTIINȚA“ PETROȘANI — „C.S.M.“ SIBIU 17-6 (17-0). Cu toate că lipsseau din echipă Șt. Constantin și cunoscutul pilier Bucan — convocați la lotul național în vederea meciului cu Franța — în tîlnirea din dealul Institutului s-a desfășurat, sub aplauzele binevoitoare ale spectatorilor, într-o atmosferă de... antrenament. Team-ul din Sibiu, o veche divizionară A, nu este o echipă slabă, dar nici cu antrenorul în teren (pe post de arbitru) oaspeții n-au putut ține piept impetuosei echipe din Petroșani. Imediat după deschidere balonul circula rapid pe ruta Sandu — Bucos — Ghiță — Dinu și ultimul, reintrat după o lungă absență, deschide scorul printr-un „drop“: 3-0 în min. 5. Pentru a sublinia forma foarte bună a „veteranilor“ echipei, la o tușă dictată la câțiva metri de linia de fund adversă Ortelecan se înțelege perfect cu vajnicul P. Dobre, care culege ca un veritabil... prizător și nu mai poate fi împlădit de adversari să „înfigă“ balonul în terenul de țintă: 7-0 în min. 30, cînd Bucos ratează transformarea. Cea mai frumoasă fază a meciului cu, prinde, pe lîngă o țesătură deasă și rapid executată cu balonul între jucători o... „destrămare“ a tricoului purtat de „săgeata“ Catană, acroșat puternic de adversari: 11-0

prin eseu acestuia, după ce se evidențiază prin fantezie și exactitate Ion Florentin, P. Dobre, Ortelecan, Drumea și Bucos, ultimii reușind și transformarea 13-0 în min. 33. Ultimele puncte ale echipei noastre se înscriu tot prin Catană și: 17-0.

După scurta pauză sibieni nu se mulțumesc numai cu rolul de „sparring — partener“, ci atacă susținut mai ales după ce Bucos iese, fiind înlocuit de D. Florian, și Garocil (joc bun) de Medragoniu.

Punctele oaspeților au fost înscrise pe fondul unui joc degajat practic de localnici. Jianu, Mărginean, Sărac, Leordean sau Tudor de la „C.S.M.“ Sibiu n-au fost de acord cu „na-ți-o ție, dă-mi-o mie“ a studenților ajunși în pragul infatuării după rezultatele frumoase obținute în sezonul rugbyistic de toamnă, interceptează, forțează printr-o gramadă deschisă pe partea dreaptă a terenului, unde Luca nu-l mai poate opri pe Amariei: 17-4, iar Ivanciuc transformă, pecetluind scorul final: 17-6. Meciul se încheie cu o cursă — slalom a lui Ion Florentin „supărat“ pe delăsarea colegilor, răsăd fără rezultat. Au mai jucat, foarte bine în prima repriză, Chiriac, Luca, Bence, Ghiță, Bucos și Dinu, într-un meci ușor fără probleme, cu rugby de calitate, practicat într-o notă de fair-play. (I. D. BALAN)

Campionatul județean

Festival de goluri la Lupeni

„PREPARATORUL“ LUPENI — „HIDROMIN“ PETROȘANI 9-3 (3-2). Încă de la începutul partidei gazdele pun stăpînire pe joc și în min. 12 Vizi deschide scorul. Tot el reușește după alte 8 minute să ridice scorul la 2-0 dintr-o pasă primită de la Pungariu. Oaspeții ies mai hotărît la atac și după o suită de ratări în minutele 24, 26, 28 reușesc în min. 30 să înscrie prin Prisorean. Nu trece nici un minut și același Prisorean restabilește egalitatea pe tabela de marcaj. Gazdele reușesc să se desprindă din nou la sfîrșitul primei re-

prize prin golul marcat de Petre Mihai — 3-2.

Repriza a doua este la discreția gazdelor care reușesc nu mai puțin de 6 goluri în timp ce oaspeții (care au meritul că au jucat ofensiv) unul. Astfel în min. 58 Lungariu înscrie cu capul la o centrare a lui Petkes. Urmează alte 3 goluri înscrise în ordine de G u i a și min. 75, Rădoi, min. 76 și din nou Guiaș, min. 79. Oaspeții reduc din handicap min. 83 prin Mitroi și, 7-3. Ultimele două goluri sînt înscrise de Petkes și Rădoi: 9-3.

Aurel OȚELEA

Campionă de toamnă

„MINERUL“ URICANI — „SĂNĂTATEA“ VULCÂN 4-0. Lovitura de început au avut-o gazdele. Mîngea trimisă din startul partidei este deviată în corner de oaspeții. Centrare în fața porții, recentrare Bălan de pe dreapta, cap al lui Băltaru și 1-0. Prima parte a jocului se termină cu minimul avantaj luat din start al gazdelor. La reluare gazdele lasă inițiativa oaspeților, care în min. 50 ratează cea mai mare ocazie a meciului, portarul Sandu parînd ca la handbal mîngea șațată de Buceag. În min. 60 gazdele își amintesc că sînt... gaz-

de. Băltaru, cu un șut prin surprindere, face inutilă intervenția portarului, ridicînd scorul la 2-0. Din acest moment al jocului și pînă în final gazdele se dovedesc net superioare oaspeților. În min. 75 Cîmpeanu înscrie al treilea gol al gazdelor, ca în ultimul minut de joc Băltaru să trimită mîngea peste întreaga apărare a oaspeților sub bara transversală — pecetluind scorul final al partidei și totodată ultimul din turul campionatului județean, făcînd ca echipa din Uricani să devină campioană de toamnă, în seria Valea Jiului.  
Bie COANDREȘ

Mîine, pe gazonul complexului sportiv

Selecționata anilor '70—Jiul

Au intrat în tradiția soccerului nostru confruntările amicale dintre selecționatele fotbalului nostru, cea „mexicană“, a intrunit safragiile tuturor suporturilor. Iată însă că, la sugestia antrenorului federal Mircea Lucescu, un veritabil promotor al valorilor fotbalului hunedorean, selecționata anilor '70 a acceptat convocarea fotbaliștilor de la Jiul, urmînd ca disputa să se desfășoare mîine, începînd de la ora 15. pe

gazonul modernului nostru complex sportiv. Antrenorul Angelo Niculescu va trimite în teren tricolorii din deceniul trecut, între care li a-sens generația de aur a fotbalului nostru, cea „mexicană“, a intrunit safragiile tuturor suporturilor. Iată însă că, la sugestia antrenorului federal Mircea Lucescu, un veritabil promotor al valorilor fotbalului hunedorean, selecționata anilor '70 a acceptat convocarea fotbaliștilor de la Jiul, urmînd ca disputa să se desfășoare mîine, începînd de la ora 15. pe

În deschidere (ora 13,30), formația de tineret-speranțe a Jiului va înfrîna selecționata divizionară C a Văii Jiului, alături și condusă de antrenorul Petre Libardi.

REZULTATE TEHNICE: „Corvinul“ — „Politehnica“ Timișoara 3-0, F.C.M. Brașov — F.C. Argeș 1-0, „Politehnica“ Iași — F.C. Constanța 2-1, „Steaua“ — „Petrolul“ Ploiești 5-1, F.C. Bihor — „Chimia“ Rm. Vlcea 2-1, „Dinamo“ — „Sportul studențesc“ 1-1, C.S. Tîrgoviște — „Jiul“ 3-0, F.C. Olt — „Universitatea“ Craiova 1-0, A.S.A. Tg. Mureș — S.C. Bacău 1-1.

CLASAMENTUL

1. Dinamo	12	6	0	26—9	18
2. Sportul studențesc	12	8	2	20—7	18
3. Corvinul	12	6	4	17—7	16
4. Universitatea Craiova	12	7	1	22—9	15
5. Steaua	12	6	3	19—14	15
6. F.C. Olt	12	6	1	17—12	13
7. F.C. Bihor	12	6	1	15—25	13
8. F.C. Argeș	12	5	3	15—13	13
9. S.C. Bacău	12	5	3	17—16	13
10. Jiul	12	3	6	12—16	12
11. A.S.A. Tg. Mureș	12	4	3	10—14	11
12. Petrolul	12	5	1	16—26	11
13. Politehnica Iași	12	2	6	11—14	10
14. Chimia Rm. Vlcea	12	5	0	7—16	10
15. C.S. Tîrgoviște	12	2	5	11—16	9
16. F.C.M. Brașov	12	4	0	13—23	8
17. Politehnica Timișoara	12	2	2	12—26	6
18. F.C. Constanța	12	2	1	9—27	5

# Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în R. S. F. Iugoslavia

## Plecarea din Capitală

(Urmare din pag. 1)

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Constantin Dăscălescu, de alți tova-

răși din conducerea de partid și de stat.

Numeroși oameni ai muncii bucureșteni aflați pe aeroport au salutat cu

insufletește pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pe tovarășa Elena Ceaușescu.

La ora 12,00, aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Belgrad.

## Sosirea la Belgrad

(Urmare din pag. 1)

Încă o dată, voința comună a celor două popoare de a acționa cu hotărâre pentru dezvoltarea relațiilor dintre ele, de a identifica noi căi de adâncire a acestor relații, conferindu-le o trainică și amplă perspectivă.

La ora 12, ora locală, avionul prezidențial a aterizat pe aeroportul Beograd. La coborârea din aeronavă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură de tovarășii Petar Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, de tovarășul Mitia Ribicici, pre-

ședintele Prezidiului C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Înălții oaspeți români au fost întâmpinați la aeroport cu sentimente de adevărată prietenie, cu bucurie și satisfacție. Au fost intonate imnurile de stat ale României și Iugoslaviei, în timp ce, în semn de salut, s-au tras salve de artilerie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, însoțit de tovarășul Petar Stambolici, a trecut în revistă garda de onoare.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sunt salutați cu multă căldură

și respect de membrii Ambasadei române la Belgrad, care le înmânează frumoase buchete de flori.

De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășii Petar Stambolici, cu soția, și Mitia Ribicici, s-au îndreptat spre Palatul Alb de pe colina Dedinje — reședința ce le-a fost rezervată înălților oaspeți în Belgrad.

Coloana oficială, escortată de motocicliști, a străbătut moderna autostradă ce leagă aeroportul Beograd cu capitala iugoslavă. De-a lungul traseului, împodobit sărbătorite cu drapelele de stat ale celor două țări, locuitorii orașului au făcut o

caldă primire solilor poporului român, subliniind, prin numeroase gesturi de prietenie, bucuria de a-i avea din nou în țara lor pe oaspeții dragi din România vecină și prietenă.

Din toată inima, locuitorii capitalei țării vecine, ai orașului care, în semn de înaltă cinstită, i-a conferit președintelui României titlul de Cetățean de onoare, urează un călduros bun venit. Străvechiul și pitorescul oraș întinpină pretutindeni cu moderne și impresionante argumente ale noului, măturii ale ritmurilor de dezvoltare din anii construcției socialiste.

## Depunerea unei jerbe de flori

În cursul după-amiezii de luni, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au depus o jerbă de flori la mormintul lui Iosip Broz Tito, eminent conducător al Uniunii Comunistilor Iugoslavi, al popoarelor Iugoslaviei. Mormintul este situat în cartierul Dedinje,

din capitala țării vecine și prietene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în Cartea de onoare a Centrului memorial „I. B. Tito”, aducând un profund omagiu marelui fiu al Iugoslaviei: „Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă Federativă Iugoslavă, aducem un cald omagiu memoriei lui Iosip Broz Tito, eminent fiu și conducător al popoarelor iu-

goslave, mare prieten al poporului român, 25 octombrie 1982”.

La încheierea solemnității, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de directorul Centrului memorial, au vizitat complexul muzeal, în cadrul căruia se află mormintul lui Iosip Broz Tito, casa în care a locuit președintele Tito și în care sunt păstrate emoționante obiecte și documente evocând viața

marelui conducător al Uniunii Comunistilor Iugoslavi, al popoarelor Iugoslaviei, între care se află „placheta de aur” oferită de Capitala României socialiste cu prilejul decernării titlului de „Cetățean de onoare al municipiului București” marelui conducător al Iugoslaviei, precum și Cheia de aur oferită, la Drobeta-Turnu Severin, cu prilejul punerii în funcțiune a hidrocentralei de la Porțile de Fier.

## Începerea convorbirilor oficiale

La Belgrad au început, luni, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Petar Stambolici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

În timpul convorbirii, tovarășul Petar Stambolici a adresat un cald salut tovarășesc înălților oaspeți români, a exprimat încă o dată profunda satisfacție pentru noua vizită pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu o fac în Iugoslavia, exprimându-și convingerea că aceasta va

aduce noi contribuții la dezvoltarea legăturilor trainice, tradiționale, stabilite între țările și popoarele noastre, în spiritul voinței de conlucrare rodnică, de întărire continuă a prieteniei și colaborării româno-iugoslave.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Consiliului de Stat și a guvernului Republicii Socialiste România un călduros salut și cele mai bune urări conducerii de partid și de stat iugoslave, comunistilor, precum și popoarelor iugoslave prietene.

Mulțumind pentru invi-

tația de a vizita din nou Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că vizita va aduce noi elemente la temelia tradiționalelor legături româno-iugoslave și a subliniat, în acest context, rolul deosebit pe care le-au avut precedentele întâlniri și convorbiri purtate cu Iosip Broz Tito.

Făcând, în continuare, o trecere în revistă a stadiului relațiilor de colaborare multilaterală româno-iugoslave, s-a subliniat faptul că ele cunosc o dezvoltare continuă, că pe baza înțelegerilor sta-

bilite la nivel înalt s-au obținut noi progrese în dezvoltarea colaborării dintre cele două țări și popoare pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate.

În cursul convorbirilor au fost abordate, de asemenea, unele probleme actuale ale vieții internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenie și înțelegere reciprocă. În spiritul voinței de a conferi o nouă și tot mai puternică dezvoltare raporturilor de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre.

## Dineu oficial în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Luni seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășa Elena Ceaușescu au participat la un dineu oficial oferit în onoarea lor la Palatul Federației de tovarășul Petar Stambolici, președintele Prezidiului Republicii Federative Iugoslavia și soția sa, Iudita Stambolici.

Au luat parte membrii delegației române, persoane oficiale iugoslave.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă cordială, de înaltă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Petar Stambolici, au rostit toasturi, urmărite cu un viu interes de cei prezenți, aplaudate cu multă căldură.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

# Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat, duminică, la marea adunare populară din municipiul Constanța

(Urmare din pag. 1)

lui, tinerii înscriu cu pa-nouri colorate cuvintele atît de scumpe tuturor: „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!". Ei redau totodată, datele 1957—1982 care marchează sfertul de veac care a trecut de la încheierea cooperativizării agriculturii dobroge.

Marea adunare populară a fost deschisă de primul secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R.

Au mai luat cuvîntul tovarășii Ion Petre, prim-secretar al Comitetului județean Tulcea al P.C.R., Ion Teșu, ministrul agriculturii și industriei alimentare, Gheorghe Chivu, secretarul comitetului de partid de la C.A.P. Chirnoeni, județul Constanța, Ștefania Ionescu, președinta C.A.P. Putineiu, județul Teleorman, Virgil Pirvu, muncitor la Combinatul de îngrășăminte chimice Năvodari, Czege Alexandru, președintele C.A.P. Salonta, județul Bihor, și Dinu Daniluc, președintele C.A.P. Gurbănești, județul Călărași.

În cadrul adunării, tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmănat primilor secretari ai Comitetelor județene de partid Constanța și Tulcea, Ordinul „Steaua Republicii Socialiste Româ-

nia” clasa I pentru contribuția deosebită adusă de către județele lor la înfăptuirea politicii partidului și statului de dezvoltare a agriculturii socialiste, cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la cooperativizarea agriculturii în regiunea Dobrogea.

În continuarea adunării tovarășul Ion Cazacu, președintele C.A.P. Ploeni, județul Constanța, a dat citire Chemării adresate tuturor celor ce muncesc în agricultură, întregii țărâni, de participanții la Marea Adunare populară de la Constanța, organizată cu prilejul „Zilei recoltei” 1982 și împlinirii a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Dobrogea.

În ovațiile și uralele participanților la marea adunare populară a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebită atenție, cu deplină aprobare și satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri cu vii și puternice aplauze.

În aceeași zi tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu s-au înalțat în Capitală.

memento

TV

16,00 Telex.  
16,05 Viața școlii.  
16,25 Clubul tineretului.  
17,05 Reportaj pe glob.  
17,20 Cabinet profesional.  
17,50 1001 de seri.  
18,00 Inchiderea programului.  
20,00 Telegazeta.  
20,25 Un vast program de activitate politico-ideologică.  
20,45 Seară de operă.  
22,00 Telegazeta.

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: O fată fericită; Unirea: Bărbații.  
PETRILA: Angela merge mai departe.  
LONEA: Un glonte rățacit.  
ANINOASA: Incident la graniță.  
VULCAN: Scene din viața de familie.  
LUPENI — Cultural: Voiam să fiu prima.

memento

## Mica publicitate

SCHIMB apartament două camere, Petroșani, strada Păcii, blocul 1, scara 1 ap. 8, cu locuința de colonie (prefer străzile Radu Sapcă, Micu Klein, Arădanilor, Dacia). Informații, între orele 16—21. (1302)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodică) nr. 3374, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (1295)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Finul Bojan Toma, anunță cu durere încetarea din viață a sumpului său naș

LAYOS baci (florarul)

Inhumarea va avea loc azi, ora 16, din strada Dr. Petru Groza nr. 1, Petroșani. (1303)

Vintilă Borhină și colectivul restaurantului „Minerul” anunță încetarea din viață a bunului lor cunoscut

LAYOS baci (florarul)

## ÎNTRERINDERE DE GOSPODARIE COMUNALA ȘI LOCATIVA PETROȘANI

incadrează absolvenți ai liceului agricol cu carnet de conducere pentru tractor rutier

Condițiile de încadrare și retribuire sunt cele prevăzute în Legea 57/1974 și Legea 12/1970.

Informații la I.G.C.L. Petroșani, telefon 11920, 41921.